

四大公僕團體宴賀國慶

梁振英林鄭月娥林武鄭耀棠黃鴻超楊茂等出席



香港公務員團體慶祝中華人民共和國成立64周年國慶晚會。

香港文匯報訊(記者 子京)為熱烈慶祝中華人民共和國成立64周年,本港四大公務員團體,包括香港高級公務員協會、政府人員協會、香港公務員總會及第一標準薪級公務員評議會(職方),10日假金鐘統一中心名都酒樓合辦慶祝晚宴。

晚宴舉行前,主辦團體安排歡迎酒會及典禮儀式,邀得香港特別行政區行政長官梁振英、政務司司長林鄭月娥、中聯辦副主任林武、行政會議成員鄭耀棠、公務員事務局常任秘書長黃鴻超為主禮嘉賓。黃鴻超郭志德分別致辭

魏玉萍訪本報



9月11日,安徽省合肥市委宣傳部副部長、市政府新聞辦主任魏玉萍(左四)一行到訪香港文匯報,獲本報財務總監邵詩利(右四)等熱情接待。

孟德東訪本報



9月11日,山西省太原市委宣傳部常務副部長孟德東(左四)一行到訪香港文匯報,獲本報副總經理康海峰(右五)等熱情接待。

國際崇德社會會議 研增婦女地位

香港文匯報訊(記者 子京)以「崇德精神——關愛,奉獻,承傳」為主題的國際崇德社第十七區會議,將於9月13至15日一連3日假美蘭華酒店舉行,預計450名來自馬來西亞、菲律賓、泰國、新加坡、香港等地區的女性行政人員及專業人士,將探討婦女問題,進一步提升區內婦女地位,延續國際崇德社使命。

國際崇德社第十七區會議每兩年舉行一次,選出新一屆委員會幹事,分享經驗及聯誼。適逢國際崇德社全力推動「向暴力說不」計劃,今年會議藉此向各界呼籲結束對婦女的暴力行為。會議由本港6個崇德社合辦,包括香港崇德社、九龍崇德社、香港東崇德社、新界崇德社、維多利亞崇德社和第一香港崇德社。過去40年,各社致力幫助解決各種婦女問題,並為婦女爭取平等教育、工作機會及對抗家庭暴力。現時香港約有270位崇德社成員,包括本地著名女名流:葉劉淑儀、劉健儀、王易鳴、方敏生等。

林鄭月娥胡紅玉等主講

會議主講嘉賓包括政務司司長林鄭月娥,行政會議成員胡紅玉,國際崇德會理事施納莎(Anita Schnetzer-Spranger),以及香港城市大學系統工程及工程管理學系副教授孫洪義。開幕典禮暨會議晚會將於9月13日晚上舉行,除了有精彩的旗隊巡遊外,林鄭月娥更將在晚會發表開幕辭。第十七區區域總監張連蓮屆時將呼籲關注「針對婦女的暴力行為」。她將提出多樣化策略,包括以教育、服務和倡導工作打擊家庭暴力。

14日,胡紅玉將於午餐聚會中以「女人當自強」為題,跟與會者討論及交流。會議進行期間,將舉辦多個互動工作坊及研討會,知名學者及講者將就「項目發展之持續性」、「加強溝通——彰顯誠信」及「創意教育」等主題與參與者討論。

14日早上,還將舉行是次地區會議事務會議,屆時國際崇德社主席、國際理事和地區幹事會在會上匯報過去雙年度事務狀況。同時,候任2014—2016雙年度地區幹事候選人將發表演講。

廠商會訪台北商政機構

香港文匯報訊(記者 子京)香港中華廠商聯合會會長施榮懷,今日率領一行近60人的龐大代表團,前往台北進行4日高層訪問。代表團將拜訪當地商政機構如海基會、台灣工商企業聯合會等,以推動台港經貿合作和交流。

拜訪海基會國民黨等

4日行程中,代表團將拜訪海基會、國民黨、親民黨、台灣工商企業聯合會、香港經濟貿易文化辦事處等商政機構,與相關領導會面,並就台港兩地經貿合作進行交流;又會出席或舉行多個宴請活動。代表團將於9月14日前往新竹縣,拜訪當地領導並進行考察,以了解有「台灣矽谷」之稱的新竹縣最新發展。9月15日,代表團將結束行程返港。

何建華陳淑玲等隨團

代表團由中聯辦台灣事務部副部長何建華擔任榮譽顧問;副團長有廠商會第一副會長陳淑玲,第二副會長李秀恒,副會長吳永嘉、徐炳光,名譽會長羅富昌、曾金城;顧問為全國政協文史和學習委員會副主任施子清,中聯辦台灣事務部副調研員蒼若,宗陶齋文化藝術有限公司董事長陳小蘭,「台北市政府國際事務委員」鄭智仁。其他團員有黃靜文、張詠詠、何煜榮、葉志光、李嘉音、戴澤良、洪明基、莊家彬、陳家偉、梁啟洲、孫榮良、鍾國斌、吳國安、李世傑、王曼源、羅台泰、李國明、李阮錦鑾、吳美蕙英、張雅儀、蔣慧莉、孔軍、顏明潤等。

港書畫家深圳交流



兩地書畫家即席揮毫。

香港文匯報訊(記者 子京)為促進港深兩地文化交流,增進兩地書畫家友誼,共同探討中華文化藝術弘揚與發展,香港惠風書畫研究會會長陳更新、顧問麥錦超、墨象畫會副會長陳義源等書畫家,昨日在深圳南山區光彩新天地會所品佳館,與深圳書畫家交流。

陳更新書寫郭嘉品茶詩

據悉,華夏文化藝術交流中心主席郭嘉近幾年來,每年均會組織香港、深圳兩地書畫家進行交流,去年交流活動在香港春風書畫藝術中心舉行,今年則選在深圳。深圳市書法家協會原副主席鍾春鋒,副主席羅力生,畫家古自業和華夏文化藝術交流中心郭嘉等書畫家一起雅集、品茶、品詩、品書畫,切磋書畫技藝,共敘友誼,即席揮毫。香港著名書法家陳更新書寫郭嘉品茶詩:「香茶書畫當為伴,三五高朋同品賞。愉快輕鬆樂逍遙,人生難得有今朝。」

品佳私房茶館詹峰支持

活動得到品佳私房茶館董事長詹峰支持,詹先生喜愛中國書畫藝術,積極支持社區文化建設,努力打造企業文化,在品佳館專門設立藝術工作室,為書畫家和書畫愛好者提供交流和創作平台,提高員工文化修養,讓更多人喜愛傳統中國書畫藝術,把中華文化發揚光大。

莞辦青工研討會 分享港經驗

香港文匯報訊(記者 子京)香港社會服務發展研究中心15周年慶祝重要活動之一——「2013年青年工作研討會——香港經驗分享」,6日在東莞市圖書館隆重召開。研討會由香港社研和東莞市民政局合辦,市社會工作協會協辦,來自各地的200多名青年工作者聚首一堂,以青年工作為主題,共同反思青年工作發展與服務策略。中聯辦社研部副處長詹斌超,東莞市民政局副局長杜江,香港社研副主席陳聖光、總幹事李永偉等獲邀出席。當日又舉行了周年慶祝酒會。

陳聖光:15周年慶頭炮

研討會上,陳聖光致辭時說,研討會是香港社研15周年慶祝系列活動的頭炮,也是青年工作者難得的分享經驗及知識的平台。他指出,社會工作人才培育,是社會工作發展的根本。5年前,東莞、深圳大力發展社會工作事業之際,香港社研借助「督導計

劃,參與內地社工人才隊伍培育,積累了一定經驗。時至今日,香港社研專業督導已遠赴新疆提供督導服務。他希望為內地建立專業社工督導人才團隊,繼續發揮作用。

杜江盼結合民間力量

杜江致辭時表示,研討會是香港社研為東莞社工、各地青年工作者分享香港青年工作優秀「基因」而精心準備的盛會,東莞「與有榮焉」。她強調,希望能有更多民間力量,以及更多致力於青年工作的社會服務機構和工作者參與,為青年健康發展、為國家的未來攜手並進、共同奮鬥。

會上,香港路德會社會服務處執行總監雷慧靈進行了「香港青少年工作者的反思」主題演講和分享,就香港青少年服務發展、特區政府回應青年需求的方法、青年服務的內容、青年工作導向等內容,與現場青年工作者一同探討。

隨後,與會人員分別參與了由香港路



2013青年工作研討會在東莞召開,200多名青年工作者聚首一堂。

德會、香港基督教青年會舉行的「香港綜合青少年中心服務全接觸」、「學校社會工作服務」、「體驗式學習法」等多個工作坊。所有講者嘉賓還與現場青年工作者進行互動問答,氣氛熱烈。

社研推實務手冊

適逢香港社研15周年誌慶,除了是次研討會外,該中心還出版了一套6冊《社會工作實務手冊》,結集香港及內地社會工作服務大量經驗。11月28日,香港社研於香港舉行以「青年工作再思——不同時空下的青年工作」為主題的兩岸四地大型研討會,為兩岸四地同工、專家及學者提供交流平台,一起就青年工作集思、反思以及交流。

保良局花旗辦話劇 教高小生理財



鄭錦鐘、林鈺華、黎惠蓮、陳欽勉、郭勝、方煒,與一眾嘉賓為第五輯「Agent Penny與Will Power」系列主持啟動儀式。

香港文匯報訊(記者 子京)保良局和花旗集團攜手推出第五輯「Agent Penny與Will Power」系列,活動獲花旗集團基金贊助,並獲教育局全力支持,旨在以漫畫、話劇等生動形式,喚起10歲至12歲高小學生學習理財知識的興趣。

鄭錦鐘:「商校社」合作

保良局主席鄭錦鐘表示,踏入新學年,對成為花旗集團於全球推行理財教育的合作夥伴之一,保良局感到十分榮幸。花旗集團更是香港地區協作推行小學生理財教育服務的首間非政府機構,同時將計劃提升為「商」、「校」、「社」合作新模式。

林鈺華:授正確理財信息

花旗銀行環球個人銀行服務香港區總經理林鈺華表示,花旗集團很高興今年能與保良局攜手推出第五輯「Agent Penny與Will Power」系列。透過此計劃,向全港青少年授予正確理財訊息,以及提倡自小建立良好理財習慣的重要性。全新「Agent Penny與Will Power」網站(www.agentpenny.com)已同步推出,可供下載理財漫畫,並提供互動理財教學內容予老師及家長,進一步協助他們把理財漫畫及話劇中的理財概念有效地授予子女及學生。

國際清潔能源論壇澳門開幕



主禮嘉賓攜《2013清潔能源藍皮書》合影。

香港文匯報訊(記者 王禹 澳門報導)由國際清潔能源論壇(澳門)(IFCE)主辦的「第二屆國際清潔能源論壇暨2013清潔能源藍皮書發布會」,日前假澳門十六浦索菲特酒店舉行。大會主席楊俊文、理事長蘇樹輝、常務副理事長袁國林、副理事長李玉嵩、秘書長周傑、澳門中西創新學院副校長霍啟昌、台灣「立法委員」蔡正元、聯合國開發計劃署駐華代表處副團長Patrick Haverman,以及來自聯合國機構、歐美國家、中國內地、港、澳、台專家學者和企業代表共100多人出席開幕式。

蘇樹輝讚提供交流平台

蘇樹輝致辭時表示,本屆論壇以「清潔能源前沿技術最新動向與前景預測」為主題,不僅為參與的嘉賓提供國際交流平台,共同探討清潔能源發展的機會和挑戰,也因應企業對清潔能源的實際需求,進行互動式深入交流,尋求解決方案和企業合作機

會,致力提高清潔能源的技術創新力和產業競爭力,甚具應用性。

楊俊文宣讀吳紅波賀信

楊俊文宣讀聯合國副秘書長吳紅波致澳門特區政府行政長官崔世安的賀信。吳紅波提到,聯合國把2012年確定為「人人享有可持續能源年」,能源共享顯然是最重要議題之一,希望論壇成果能成為全球關於可持續能源大討論的一部分,祝願論壇成功召開。開幕式結束後,隨即舉行「《2013清潔能源藍皮書》發布會」,藍皮書對於全球清潔能源問題,集合了20多篇由國內外專家學者和資深研究員撰寫的專業報告,涵蓋技術、政策、市場、產業等領域。